
Tábor otevřel druhý zimní stadion. Slunce mu
přes den dodává elektřinu a k večeru šmrnc
2.3.2026 - Radim Mana | Metrostav

Zimní stadion v Táboře má nového „brášku“. Město slavnostně otevřelo druhou ledovou
plochu, kterou vybudovalo sdružení společností Metrostav CZ a Památky Tábor. Hala
vyniká téměř nulovými provozními náklady, za něž vděčí fotovoltaické elektrárně s
instalovaným výkonem 99,6 kWp. Při západu slunce pak paprsky přebírají estetickou úlohu,
když rozehrávají atraktivní hru stínů na designovém opláštění z bílého plechu.

„Protože investor zadal zakázku v režimu Design & Build, zajišťovali jsme nejen výstavbu, ale i
projekt. Ze stavbařského i projekčního hlediska bylo přitom nejsložitější to samé: montáž technologie
nepřímého chlazení a složitého potrubního komplexu pod ledem. Kolegové spočítali, že kdyby se
potrubní smyčky narovnaly do roviny, dosáhly by až do 20 km vzdálené Soběslavi. Velmi mě těší, že
jsme právě tuto náročnou pasáž zvládli bez zpoždění, a první návštěvníci si tak budou moci
vyzkoušet led v návaznosti na doznívající atmosféru olympijských her,“ řekl vedoucí projektu
Michal Hryzák ze společnosti Metrostav CZ.

Investici do druhé ledové plochy vyvolala skutečnost, že dosavadní zimní stadion už kapacitně
nestačil potřebám místních sportovců. Nový „zimák“ nabízí špičkovou ledovou plochu nejen pro
hobby hokej, krasobruslení či bruslení pro veřejnost, ale jako jediný v jižních Čechách také pro para
hokej. Díky sklopným lavicím a speciální úpravě mantinelů mohou para hokejisté ze střídaček vjíždět
přímo na led. Další zajímavostí je, že led bude svými rozměry 60 krát 25 metrů splňovat parametry
pro zápasy NHL. Budova je kompletně bezbariérová a disponuje osmi šatnami, místností na
rozcvičení, zázemím pro hokej i krasobruslení a ochozem pro 300 diváků.

„Neotvíráme podobnou stavbu každý den – a už vůbec ne každý rok. Příběh druhé ledové plochy se
začal psát v roce 2021, kdy jsme měli na stole první skicu a zároveň jasná čísla: zájem o led byl tak
velký, že volná okna na stávajícím zimáku zbývala často už jen v noci,“ připomněl starosta Tábora
Štěpán Pavlík. K ikonickému stadionu ve městě dodal: „Náš zimní stadion má své kvality a město ho
nikdy investičně nezanedbávalo. Je v kondici – jenže poptávka po ledě dál roste.“

U nové haly vyzdvihl hlavně promyšlené zázemí a úsporný provoz: „Důležité je umět si spočítat nejen
stavbu, ale i to, co přichází rok co rok: výrobu ledu, chlazení, větrání, topení. Sdílením technického
zázemí a díky fotovoltaice dává provoz smysl i ekonomicky.“

Zaznělo i poděkování lidem, kteří projekt dotáhli do cíle: „Stojí za tím práce mnoha lidí. Děkuju
všem, kdo drželi financování v bezpečných mantinelech, i těm, kdo řešili detail za detailem. Tohle
byla společná týmová jízda.“ A na závěr pozvání města Tábor, které míří k veřejnosti: „Výsledek je
nejlepší zažít v bruslích. Přijďte si to užít. Například každý pátek při veřejném bruslení právě na
druhé ledové ploše.“

Halu o rozloze 80 krát 33 metrů tvoří jednoduchá konstrukce z betonových prefabrikátů zastřešená
pomocí předpjatých vazníků. Díky nim stavbaři jednak překonali široký rozpon a zároveň mohli
umístit na střechu fotovoltaické panely. Z technologického hlediska je třeba vyzdvihnout robustní
chladicí systém, který na rozdíl od sousedního stávajícího stadionu umožní celoroční provoz bez
nutnosti rozpouštění ledu.



Město Tábor se může pochlubit více než stoletou hokejovou tradicí. První hokejový klub zde vznikl již
v roce 1921 a nesl název Dělnický sportovní klub (DSK). Ve městě působil i vojenský klub, který v
době Československa hrával druhou nejvyšší soutěž. V současnosti hokejisté Tábora nastupují ve
druhé lize, což je třetí nejvyšší soutěž.

Nový zimní stadion za 176,6 milionů korun dodalo městu Tábor sdružení společností Metrostav CZ a
Památky Tábor. Projekt podpořila dotací ve výši 110,9 milionů korun Národní sportovní agentura.
Krajský investiční fond přispěl dalšími 28 miliony. Samotná stavba začala na podzim roku 2024 a
byla dokončena na začátku letošního roku.
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